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 MUNICIPALITE

          DE

 1325 VAULION

CONDITIONS SPECIALES COMMUNALES 
FAISANT PARTIE INTEGRANTE DE L’AUTORISATION DE 
MANIFESTATION PRIVEE OU PUBLIQUE
· La fin de la musique (bal, orchestre, sonorisation, etc..) est fixée à 3h00 aussi bien pour une 
manifestation privée que publique. 
· La vente d’alcool est autorisée par un permis temporaire pour vente de boissons alcoolisées et est autorisée entre 10h00 et 4h00 (voir horaire exact sur le permis). 
· La fumée est interdite dans tous les bâtiments publics donc dans tous les locaux de la Commune.
· Pour les nettoyages de la Grande Salle, uniquement le balayage de cette dernière est demandé. Le local de débit et les WC sont à balayer et récurer. Les WC doivent être impérativement rendu propres avant l’ouverture de l’établissement.
· Le lave-verre du local de débit est à utiliser selon les instructions placardées dans ce local et les frigos, une fois nettoyés, doivent rester entre-ouvert.
· Dans la Grande Salle, les chaises doivent être portées et non glissées sur le sol.

· Chaque locataire doit trier ses déchets selon les normes en vigueur à la déchetterie et les ordures ménagères doivent être mises dans des sacs taxés, achetés par le locataire.

· Toutes demandes de locations de vaisselle, table, ou autre matériel est à adresser à la Municipalité qui fera suivre aux sociétés locales. Coût de location de ce matériel, forfait de 
CHF 50.00, facturé par la Municipalité et rétrocédé aux sociétés locales.
· Un container pour le verre peut être mis à disposition. Merci de prendre contact avec M. Claude Goy au 079/342.78.70. Coût CHF 50.00 et sera facturé avec la location.

· Une télécommande est à disposition à la Grande salle pour l’ouverture et la fermeture des rideaux de la scène. Elle se trouve dans un coffret en bois et doit toujours s’y trouver. En cas de perte ou dégâts, le remplacement sera facturé CHF 250.00 au locataire concerné.
Adoptées par la Municipalité dans sa séance du 30 avril 2018.
AU NOM DE LA MUNICIPALITE
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